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RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 003/2021 

 

Objeto: A presente Seleção Pública tem como objeto a contratação de empresa 

especializada para fornecimento de equipamentos de informática, conforme 

especificações constantes do Termo de Referência – Anexo I do Edital. 

 

A Comissão de Seleção torna público aos interessados, a resposta aos 

esclarecimentos conforme segue: 

 

1.  Precisamos confirmar se deverá ser entregue apenas os dois equipamentos 

avulsos do item 03 (servidor de backup), 01 servidor e os 4 HDS, sem instalação ou 

qualquer configuração, como vem de fábrica, é isso? 

 

Resposta: Sim, é exatamente isso. 

 

2.  No item 2, do TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXO I, no que se refere a um 

"NOBREAK 1500VA", com descrição de "Garantia mínima de 12 meses". Entendemos 

que tais descritivos técnicos restam insuficientes para uma proposta de preços 

adequada às especificidades e objetivos do referido órgão. Entendemos que serão 

necessárias maiores informações sobre o item NOBREAK. Estamos certos em nosso 

questionamento? 

 

Resposta: Os nobreaks serão utilizados em conjunto com os computadores e 

equipamentos do referido Edital. O processo de aprendizado de máquina é 

computacionalmente intenso levando até semanas para ser realizado e o 

nobreak nos protegerá contra eventuais picos e faltas de energia. Sobre as 

especificações, o Nobreak deve ter pelo menos 1500VA. Poderá tomar como 

referência o modelo SMS NET4+ 1500VA Bivolt ou similares. 

 

3. Qual a finalidade do Storage? Para qual utilização? Se o Storage é ECC ou NO 

ECC? 

 

Resposta: O equipamento será usando para gravar bancos de dados de imagens 

para aprendizado de máquina, que será acessado em uma sub-rede. Não serão 
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necessários softwares adicionais. Internamente iremos configurá-lo como RAID-

6. A configuração é de NO ECC. 

 

 

 

 

 

Brasília-DF, 10 de fevereiro de 2021. 

 

 

 

 

COMISSÃO DE SELEÇÃO 


